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  Треть компаний страхуют имущество предприятия, и еще 21% планируют это делать в
следующем году. Об этом свидетельствуют результаты опроса предпринимателей,
проведенного Аналитическим центром НАФИ совместно с Группой Ренессанс
Страхование в октябре 2016 г.

  

Треть предприятий страхуют свое имущество (33%). Наиболее распространенные виды
страхования – от пожара и удара молнии (12% организаций), а также от стихийных
бедствий (10% компаний). Реже прибегают к страхованию от взрывов паровых котлов,
газопроводов (5%), а также от повреждений водой (5%). От кражи и разбоя страхуют
имущество 4%, а от противоправных действий третьих лиц – 3%.

  

Имущество не застраховано у 52% компаний, и еще 15% предпринимателей
затруднились ответить.

  

Каждая пятая компания (21%) планирует страховать имущество организации в 2017
году, и чем крупнее предприятие, тем чаще руководство сообщает о таких планах (11%
среди микро-бизнеса, 23% – в средних компаниях, и 31% в крупных). Более половины
опрошенных предпринимателей (53%) не намерены страховать имущество организации
(чаще в микро-компаниях – 66%). Еще в 21% компаний отметили, что решение будет
принято по итогам года.

  

Среди тех, кто не планирует оформление страхования имущества предприятия,
наиболее частые доводы – отсутствие необходимости (56%), низкие доходы компании
(13%) и недоверие страховым компаниям (10%). Также называли причины: большая
сумма страхового вознаграждения (6%), неприемлемые условия страховых выплат (4%)
и недостаток информации о возможностях и вариантах страхования (3%).

  

Таблица № 1. Распределение ответов на вопрос «От каких рисков застраховано
имущество Вашего предприятия на данный момент?»*, в % от руководителей
предприятий

        

Имущество не застраховано
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52

  
    

Пожар, удар молнии

  

12

  
    

Стихийные бедствия (вихрь, ливень, град и т.д.)

  

10

  
    

Взрыв паровых котлов, газохранилищ, газопроводов, взрывчатых веществ и газа, употребляемого для бытовых и промышленных целей

  

5

  
    

Повреждение водой вследствие аварии водопроводных, канализационных, отопительных внутренних систем и внутренних систем пожаротушения

  

5

  
    

Кража со взломом, грабеж или разбой
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4

  
    

Противоправные действия третьих лиц

  

3

  
    

Наезд транспортных средств

  

3

  
    

Бой оконных стекол, зеркал, витрин

  

2

  
    

Терроризм

  

2

  
    

Падение пилотируемых летательных аппаратов, их частей или груза

  

2
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Другое

  

16

  
    

Затрудняюсь ответить

  

15

  
      

* Сумма ответов превышает 100%, так как респонденты могли выбрать несколько
вариантов ответов

  

Таблица № 2. Распределение ответов на вопрос «Планируете ли Вы страховать
имущество предприятия на 2017 год?», в % руководителей предприятий по группам

          

Размер предприятия

  
      

Все опрошенные

  

Микро-

  

Малое
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Среднее

  

Крупное

  
    

Да, планируем

  

21

  

11

  

21

  

23

  

31

  
    

Нет, не планируем

  

53

  

66
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53

  

48

  

41

  
    

Будем принимать решение по результатам года

  

21

  

19

  

21

  

23

  

24

  
    

Затрудняюсь ответить

  

5
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4

  

5

  

6

  

4

  
      

Таблица № 3. Распределение ответов на вопрос «Вы сказали, что Ваше предприятие
не собирается пользоваться услугами страхования в 2017 году. Почему?*, в % от
руководителей предприятий

        

Нет необходимости пользоваться услугами страхования, так как рассчитываем на собственные средства.

  

56

  
    

С текущим оборотом компании проблематично выделить средства на страхование

  

13

  
    

Не доверяем страховым организациям, они недостаточно надежны

  

 7 / 9



Страхование имущества предприятия: от чего зависит спрос?
15.11.2016 16:08

10

  
    

Большая сумма страхового вознаграждения

  

6

  
    

Не устраивают предлагаемые условия страховых выплат

  

4

  
    

Недостаточно знаем о возможностях и вариантах страхования имущества предприятий

  

3

  
    

Другое

  

11

  
    

Затрудняюсь ответить

  

4
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* Сумма ответов превышает 100%, так как респонденты могли выбрать несколько
вариантов ответов
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